

НОВОГОДНЯЯ КАРУСЕЛЬ

Оркестр русских народных инструментов

Пермской краевой филармонии

Художественный руководитель и дирижер –

Галина ТОКАРЕВА

Дуэт баянистов SiB-duo (Новосибирск)

В. Гридин, В. Власов, В. Черников, А. Пьяццолла

Органный концертный зал

24 декабря в 18:00

Российский квартет саксофонистов

RUSSIAN SAXOPHONE QUARTET (Москва)

И.-С. Бах, В.-А. Моцарт, М. Ф. Жанжан

Органный концертный зал

26 декабря в 19:00

СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА

органская импровизация к мультфильму

Титулярный органист Церкви Святого Винсента в Сибуре

Тома ОСПИТАЛЬ (Франция) орган

Органская импровизация к мультфильму-сказке

«Снежная королева» (Россия, 1957 г.)

Органный концертный зал

5 января в 15:00

РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

Уральский государственный камерный хор

Пермской краевой филармонии

Художественный руководитель и главный дирижёр –
народный артист России Владислав НОВИК

Произведения и песнопения русской православной церкви,
колядки и оригинальные, сочинения русских композиторов

Органный концертный зал

7 января в 18:00

Большой зал филармонии

Куйбышева, 14

Органный концертный зал

Ленина, 51 «Б»

Билеты

235 10 20, 235 00 00

Информация, билеты онлайн

[filarmonia.online](#), [kassy.ru](#)



Филармония
Пермь



Министерство
культуры
Пермского края

6+

IV МЕЖДУНАРОДНЫЙ
РОЖДЕСТВЕНСКИЙ
ФЕСТИВАЛЬ
ПРОГРАММА

ТИХАЯ НОЧЬ

**КОНЦЕРТНЫЙ ХОР, МУЖСКОЙ ХОР, СМЕШАННЫЙ ХОР
Пермской хоровой капеллы мальчиков
Художественный руководитель и дирижёр – Дмитрий БАТИН**

**КАМЕРНЫЙ ОРКЕСТР
Пермского государственного института культуры**
Художественный руководитель –
заслуженная артистка России, профессор
Людмила ИВОНИНА

Солисты Пермской краевой филармонии:
Евгения КАМЯНСКАЯ, орган
Ольга МОРОЗОВА, меццо-сопрано

Солисты Пермского театра оперы и балета им. П.И. Чайковского:
Наталья КИРИЛЛОВА, сопрано
Наталья БУКЛАГА, меццо-сопрано
Николай ФЁДОРОВ, тенор
Эдуард МОРОЗОВ, баритон
Лилия АХМЕТОВА, арфа

И.-С. Бах, Ш. Гуно

Ave, Maria

В.-А. Моцарт

Ария «Аллилуя» из Мотета Exsultate, jubilate

П. Чесноков

«Мати Божия»

С. Рахманинов

«Богородице дево, радуйся»

Ф. Грубер

«Тихая ночь»

(переложение для хора Д. Батина)

К. Сен-Санс

«Рождественская оратория», оп.12 (1858)

для солистов хора, струнного оркестра, арфы и органа
в 9 частях

23 декабря в 17:00

Органный концертный зал

IV Международный Рождественский фестиваль

Пермская хоровая капелла мальчиков – лауреат I-го Всероссийского конкурса учреждений дополнительного образования детей в номинации «Школа», член Союза концертных организаций России, обладатель золотой медали и диплома лауреата конкурса «100 лучших школ России». Учащиеся капеллы постигают искусство хорового пения и вокала, приобретают навыки игры на различных музыкальных инструментах, изучают сольфеджио и музыкальную литературу. Художественный руководитель и дирижер – доцент кафедры хорового дирижирования, член Союза театральных деятелей Российской Федерации, член Союза композиторов России, лауреат премии в сфере культуры г. Перми **Дмитрий Батин**.

Камерный оркестр Пермского Государственного института культуры был создан в 2005 году. В составе оркестра – студенты, выпускники и преподаватели Пермского Государственного института культуры, а также приглашённые профессиональные музыканты, что позволяет студентам получать полноценную оркестровую практику в процессе музенирования с опытными оркестрантами. Художественный руководитель – заслуженная артистка России, профессор кафедры оркестровых струнных и духовых инструментов ПГИК **Людмила Ивонина**.

Евгения Камянская – солистка Пермской краевой филармонии, лауреат всероссийских и международных конкурсов. Имея огромный репертуар, выступает и как солистка, и в ансамбле с ведущими музыкантами и музыкальными коллективами Перми, России и зарубежья. Является основателем органной школы Прикамья, ведёт преподавательскую деятельность.

Ольга Морозова принимает участие в музыкальных проектах театра «Орфей», руководит хоровыми коллективами храмов Пермской епархии. В августе 2013 года приглашена в Уральский Государственный камерный хор Пермской краевой филармонии.

В программе принимают участие солисты Пермского академического театра оперы и балета им. П.И. Чайковского.

Лилия Ахметова талантливая молодая арфистка регулярно принимает участие в концертах в составе оркестра MusicAeterna, в спектаклях Театра оперы и балета. Является участницей Дягилевского фестиваля.

Наталья Кириллова – лауреат международных вокальных конкурсов. С 2009 года является солисткой Театра оперы и балета. Сотрудничала с такими известными коллективами, как ансамбль старинной музыки «Гальярда», ансамбль средневековой музыки Universalia in Re, муниципальный камерный оркестр «Солисты Нижнего Новгорода». В 2007–2008 годы принимала участие в германо-российском проекте «Историческая исполнительская практика».

Наталья Буклага с 2005 года принята в труппу Театра оперы и балета. Сотрудничала с дирижерами Владимиром Федосеевым, Александром Анисимовым, Оливье Кюанде. Весной 2012 года принимала участие в съемках программы «Романтика романса» на телеканале «Россия-Культура». В 2011 году исполнила ведущую партию в опере «Отче наш» фон Альбрехта, мировая премьера которой состоялась на Дягилевском фестивале. Гастролировала с оперной труппой театра в Ирландии, Греции, Испании.

Николай Фёдоров лауреат конкурса русского романса «Белая акация» (Йошкар-Ола, 2009), вокального конкурса Cantabile (Пермь, 2013).

Эдуард Морозов работу в театре совмещает с концертной деятельностью в ансамбле солистов «Хорус-квартет» Пермской филармонии. Является дипломантом фестиваля камерной классической музыки «Пермский меломан» (2006).